Grundejerforeningen Fyrrelunden.

Referat fra generalforsamling den 24.maj 2003.

1. Jørgen Schønning blev valgt som dirigent, og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Formanden fremlagde og fik godkendt bestyrelsens beretning for året 2002. 

Et medlem fortalte om beskadigelser af asfalten ud for et nybygget hus. Bestyrelsen besigtiger skaden og går evt videre med sagen til byggefirmaet.

Der en bålplads på det fredede areal. Dette er ikke lovligt.

3. Kassereren fremlagde og fik godkendt regnskabet. Der arbejdes på at få billigere tilbud på seviceringen  af antennestationen. Er egne antenner/paraboler en mulighed? Er diskuteret tidligere.

4. Budgettet for 2003 blev godkendt. Kontingentet for 2003 er uforandret.

Husk besked til kassereren i tilfælde af helårsstaus i sommerhuset. Der er i givet fald regulering i satserne for renovation, Viasat mv.

5. Der er ikke indkommet nogle forslag.

6. På valg er formanden Svend Gjerløv, som ikke ønsker at genopstille. Der er ingen, som ønsker at overtage formandsposten, og den nye bestyrelse indkalder derfor til ekstraordinær generalforsamling for at få valgt en ny formand.

Hvis der ikke findes en ny formand, kan det blive nødvendigt at ansætte en administrator til denne post. Dette er meget kostbart, så hvem er villig til at påtage sig denne post? Der er tilbud fra et medlem om at påtage sig en stor del af skrivearbejdet, for at aflaste den nye formand.

På valg er desuden Jørgen Jørgensen og Finn Christensen, som begge genvælges.

Kasseren, Jørgen Schønning, kan ikke genvælges og Sten???? vælges ind i bestyrelsen, dog ikke nødvendigvis som kasserer.

8. Som suppleanter vælges Karin Ryttersgaard og Jan Egdø.

9. Britta Haurberg vælges som revisor.

10. Tove ???vælges som revisorsuppleant.

11.Følgende blev drøftet:.

Endnu en grund til at holde sin hund i snor og -dermed væk fra folks haver- er, at der feks fra snegleslim kan komme såkaldt hjerteorm, som er en farlig hundesygdom.

Der findes et antisneglemiddel, som kommes på agurkestykker. Sneglene spiser nu dette og dør af det. De døde snegle spises af artsfæller, som så også dør osv.

Ang forespørgsler om opsætning af nye og pænere postkasser. En total udskiftning koster ca 60.000 kr. Dette punkt kan behandles igen næste år under punkt 5. Indtil videre kan nye postkasser købes hos Svend Larsen til ca 175 kroner.

Hundeejere opfordres igen til at fjerne efterladenskaberne fra deres hunde

Udvendigt lys på husene blev diskuteret.

Er det en mulighed at aflønne formandsposten for at gøre det mere attraktivt?

Til slut blev der udtrykt tak for bestyrelsens arbejde og i særdeleshed en stor tak til den afgående formand Svend Gjerløv for en stor indsats.

Referent Karin Egdø. 24. maj 2003

