Grundejerforeningen Fyrrelunden

Referat fra den ekstraordinære generalforsamling den 5.juli 2003.

1. Som dirigent blev valgt Ole Ryttersgaard, og han konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt indkaldt. 

2. Som ny formand blev med akklamation valgt Poul Lauridsen, Fyrrelunden 62.

3. Under eventuelt blev følgende drøftet:

· Der blev igen opfordret til at modtage post (især indkaldelser og referater) fra grundejerforeningen pr email.

· Fra et medlem blev rejst diskussionen om, hvor velfriseret vores sommerhusområde skal være. Der blev svaret, at fællesarealerne (asfalt, stier, rabatter mv) skal passes, som det fremgår af vedtægterne i grundejerforeningen. For de enkelte parceller er der ligeledes nogle overordnede retningslinier i vedtægterne, resten er op til den enkelte husejer.

· Det blev også diskuteret, hvor megen påtaleret kommunen har/udøver over for de grundejere, der ikke lever op til vedligeholdelsen af deres egne grunde; herunder oprydning på ubebyggede grunde. Der var delte meninger om, hvordan påtaleretten er fordelt mellem grundejerforeningen og kommunen.  Bestyrelsen vil se på spørgsmålet 

Referent Karin Egdø. 6.juli 2003.

PS. Ang. emailadresser:

Til dato har 25 medlemmer bedt om at få posten fra grundejerforeningen sendt til deres emailadresser. De får således dette referat sendt til deres emailadresse. Vi ser frem til, at der er endnu flere, der tilmelder sig denne ordning (bestyrelsen kan spare en del penge og arbejdskraft herved). Så send gerne jeres navn og sommerhusadresse til fyrrelunden@egdoe.dk for at tilmelde jer.

