                                                                                                         Næstved, den 14/3 2005.

Tilbud fra Aagaard-Fjordside A/S

Hovedstation ombygges og tilsluttes eksisterende fordelingsnet. Der ikke indregnet nogen ændring/renovering, rengøring kontrol eller lignende i terrænnettet.

Pris 1: Opsætning af ekstra parabol, opsætning af nyt skab, montering af 3 grund moduler, opsætning af 2 terristiske, og 6 digitale TV- receivere FM transperant forstærker.

Pris er excl.evt.kort og CA moduler (typsik kr 1.000 pr.stk.).

Samlet pris incl. montering og levering  kr.86.400 excl.moms.
Pris: Hvis ovenstående udvides med yderligere 7 programmer til max. 15, skal der regnes med en tillægspis til ovenstående på  kr.67.000,  alternativ til  kr.10.500  pr kanal.
Bestyrelsen har indhentet ovennævnte tilbud og vi mener, at vi som minimum skal have erstattet de to gamle skabe med nye. Antenneanlægget er opstillet på  Egelunden 20. Vi vil indhente yderligere tilbud.
Vi vil arbejde på at tilbuddet bliver et godt alternativ til paraboler, da bestyrelsen i princippet er imod, at man ikke har f astholdt deklarationens forbud mod opsætning af paraboler, Dette på trods af at den tidl. formand Svend Gerløv har ”lovliggjort” opsætning.
Prisoverslag:  Hvis vi forudsætter at der siges ja til ca 110.000 kr kan beløbet i bugettet på 118.000 kr. dække udgifterne, men ønsker vi flere kanaler må vi opkræve et seperat beløb. Det må afhænge af  beslutningen på generalforsamlingen.

