Melby, den 31. marts 2005

Fra sommerhusejere i Egelunden



Grundejerforeningen Fyrrelunden

                Emner/forslag til generalforsamlingen 22. maj 2005

Efterfølgende problembeskrivelser og forslag har udelukkende til formål at medvirke til, at vi alle – sommerhusejere/grundejere i Fyrrelunden og Egelunden – fortsat skal kunne glæde os over og fortsat skal kunne opleve et rigtigt skønt område med dejlig natur og gode relationer til hinanden. Det bør vi alle værne om ved, at vi bl.a. følger og efterlever allerede nedskrevne meget fornuftige retningslinier og ordensregler. 

Vi vil gerne have nedenstående forslag taget op til diskussion.

1. Manglende snerydning – isglatte veje – affaldsproblemer

I den forgangne vinter – især i månederne februar/marts 2005 – har der været store problemer mht. at kunne færdes rimeligt sikkert på vejene – Egelunden og Fyrrelunden. 

For sent eller slet ikke udført snerydning af store mængder sne og islag gjorde vejene særdeles vanskeligt passable for både kørende og gående færdsel og med stor risiko for især personulykker. 

I 4 -5 uger blev der ikke hentet affald. Dette var til stor gene for især de fastboende og til nogen gene for de, der kommer i området i weekenderne.

Hvorfor blev der ikke udført snerydning i Fyrrelunden og Egelunden - rettidigt? Hvorfor blev der ikke hentet affald?

Ifølge bl.a. Frederiksværk Ugeblad/Halsnæs Posten af 16. marts 2005 under overskriften ”Skrald i glatføre” – dagrenovation blev der ikke afhentet affald i en periode, fordi vejene i Egelunden og Fyrrelunden ikke var tilstrækkeligt ryddede for sne og islag, hvilket indebar stor personrisici for renovationsfolkene og vanskeliggjorde kørsel med de store renovationsbiler. 

Hvordan griber vi sagen an i de kommende vintre? Er der indgået en fast aftale med en entreprenør e. lign.

Forslag:

Et bestyrelsesmedlem (fastboende) bemyndiges til at rekvirere en entreprenør, vognmand, land-mand (evt. Mikael) til at foretage en tilstrækkelig snerydning, når forholdene tilsiger dette. Det bør da naturligvis ske med rettidig omhu.

Omkostningerne herved vil forventeligt næppe overstige kr. 5000, hvilket beløb bør udgiftsføres på vejvedligeholdelseskontoen.

2. Miljøet ved postkassen – fælles nøgle - overdækning

Miljøet:

Vi har nu fået etableret en tilfredsstilende fungerende og rimelig pæn postkasseopsætning med nye postkasser og ensartet navneskiltning. Der mangler dog færdiggørelse af ”grundbelægningen,” som forventeligt vil komme til at bestå af et flise- eller trælag. Desuden skal træværket behandles. Der er allerede udført en beplantning foran.

Men området omkring og især foran postkasserne ligner oftest en rodet underskov. Lad os også få styr på dette og holde indgangen til området rimeligt ryddeligt.

Forslag:

Fyrrelunden og Egelunden skal på skift hvert andet år rydde (rive og feje) vejen foran samt rabatten ved postkasserne en gang om måneden eller efter behov. 

Lad os få en stillingtagen hertil på generalforsamlingen

Fælles nøgle:

Der bør være til rådighed en fælles nøgle, som beror hos formanden eller et bestyrelsesmedlem. Formålet hermed er, at det skal være muligt at tømme postkasser, der sjældent eller slet ikke tømmes. Ikke tømte postkasser giver problemer for postvæsenet. Det kan endvidere betyde, at overfyldte postkasser ”taber” deres avis- og reklamepapir m.m. og som så vil flagre rundt i det omgivende miljø. Vi har også tidligere set, at postkasser er blevet ødelagt pga. ”overfyldning”.

Bestyrelsen bemyndiges til at tømme fyldte postkasser.

Overdækning:

Fra flere sider har der været udtrykt ønsker om, at der etableres et skråtag over postkasserne. Taget kan fx udføres i matterede eller klare plastplader.

Lad os få en stillingtagen hertil på generalforsamlingen.

3. Hundeefterladenskaber – løsgående hunde - problem

Disse emner har været på dagsordenen ved de seneste generalforsamlinger. På trods af ikke urimelige opfordringer fra rigtigt mange sommerhusejerne, om hensyntagen til og henstilling om at undgå hundeefterladenskaber og løsgående hunde på andres grunde, er dette stadig et problem.

Det er ikke rimeligt, at en række sommerhusejere på deres grunde og også på friarealer gang på gang skal belemres med nylagte og gamle hundelorte, der ofte er lagt af løsgående hunde.

Ifølge loven har hundeejere pligt til at fjerne hundens efterladenskaber og har også pligt til at føre hunden i snor.

Forslag:

Lad hunden gå på egen grund i 5 – 10 min, førend den tages med på en gåtur. Så er der chancer for at hunden besørger på egen grund. Så er det også betænksomt, at medbringe – og bruge en plastpose.

4. Børns leg på vejene
Vi skal passe på vores børn - især de små.

Derfor har grundejerforeningen ved indkørslen til Fyrrelunden opsat et skilt med påbudt hastighed på 20 km/t samt skilte, der understreger, at man skal tage hensyn til legende børn. Men hensigten er ikke, at vejene dermed skal benyttes som en primær legeplads for børnene.

Det er ikke rimeligt, at bilister og cyklister skal stoppe op eller foretage særlige undvigemanøvrer for at passere legende børn og/eller deres legetøj. Det er børnenes sikkerhed, det drejer sig om. Vi vil meget gerne undgå, at der sker ulykker – både af hensyn til børn, forældre og trafikanter.

Sidste år var vi desværre meget tæt på et bil/barn uheld.

Alle grundene i området har en størrelse på 1200 – 1300 m2 , så der er rigeligt med legeplads-muligheder på de enkelte sommerhusgrunde .
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