Resultatet af den Vejledende Afstemningen om 

TV-kanaler pr. 1/7  - 2005


Til grundejerne i Grundejerforeningen Fyrrelunden

Antenneudvalget har nu optalt de afgivne stemmer. Der var 33 grundejere, der tilsammen havde afgivet 99 stemmer. Stemmerne fordelte sig således:
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Bestyrelsen havde, som beskrevet i det udsendte materiale,  på forhånd besluttet, at der skulle være en vis alsidighed i de kanaler, der skulle distribueres fra fællesantennen.  Der skulle stemmes om 3 kanaler, og de skulle alle ligge i forskellige kategorier. Desuden skulle mindst 2 af de 3 kanaler, der skulle stemmes om, skulle ligge i kategorierne: Film, Sport, Natur/Dokumentation, Børn eller Nyheder.

Resultatet af afstemningen blev, at der skulle vælges en kanal fra hver af følgende kategorier:

Underholdning, Sport ,Natur/Dokumentation.

De kanaler, der inden for disse kategorier fik flest stemmer var følgende:  TV3+, Eurosport og Discovery. Hermed udgår TV3, Sverige 1 og Sverige 2 i forhold til de nuværende kanaler.  De 6 kanaler, som vil blive sendt efter moderniseringen af antennen er derfor følgende:

· DR1, DR2, TV2

· TV3+, Eurosport, Discovery

Antenneudvalget håber, at beboerne finder det spændende med de 3 nye kanaler. Det moderniserede fællesantenneanlæg kan som fortalt på sidste generalforsamling relativt nemt udbygges til omkring 15 kanaler, hvis der skulle være interesse for flere/andre kanaler.

Ombygningen af fællesantennen planlægges påbegyndt i uge 30 og vil tage nogle dage. Det tilstræbes at minimere de perioder, hvor der ikke vil kunne ses TV og høres radio.

Venlig hilsen 

Antenneudvalget.

9. juli - 2005

