Valg af TV kanaler i Grundejerforeningen Fyrrelunden

Vælg dine favoritkanaler inden 1. juli 2005 !


Introduktion.

Som fortalt på årets generalforsamling vil bestyrelsen lade grundejerne stemme om, hvilke TV-kanaler, der fremover skal distribueres via fællesantenneanlægget.

Situationen er den, at den planlagte modernisering af fællesantenneanlægget giver mulighed for at vælge kanaler, som hidtil ikke har kunnet modtages.  Det moderniserede anlæg vil nemlig kunne distribuere kanaler fra såvel Viasat som Canal Digital.

Der vil fortsat blive distribueret 6 TV kanaler.  De tre af disse er bundet til de såkaldte ”Must Carry” kanaler, som lovgivningen pålægger antenneforeninger at distribuere, uanset om beboerne ønsker dem eller ej. Disse tre kanaler er: DR1/DR2 og TV2.  De tre sidste kanaler vil kunne vælges frit blandt de kanaler som Viasat og Canal Digital udsender.  

Bestyrelsen har besluttet, at denne afstemning skal ske skriftligt. Dette giver medlemmerne god tid til at udvælge favoritkanalerne blandt de mange tilbud. Desuden undgås en tidskrævende og til tider følelsesbetonet diskussion, som ville være alternativet, hvis spørgsmålet skulle afgøres på en generalforsamling.

Det må i øvrigt forventes, at kanal-sammensætningen med jævne mellemrum vil komme til afstemning (ant. en gang årligt).  

Valgmuligheder fra Canal Digital og Viasat er vedlagt. Detaljerede oplysning om de forskellige kanaler, kan fås hos:

Canal Digital Danmark: Stationsparken 25, 2600 Glostrup,  70 13 19 19,  www.canaldigital.dk

Viasat A/S,  Postboks 1028,  4760 Vordingborg,   70 13 40 50,   www.viasat.dk

Afstemningsmulighederne

Da bestyrelsen ønsker at sikre en vis alsidighed i kanal-sammensætningen (så meget som man nu kan med 3+3 kanaler), vil man sikre, at de 3 valgfri kanaler tilhører forskellige kategorier. Eksempler på kategorier er:

1. Generel

2. Underholdning

3. Film

4. Sport

5. Natur, dokumentation

6. Børn

7. Nyheder

8. Musik

Af hensyn til alsidigheden, skal der dog være mindst 2 af de 3 kanaler, der ligger i kategorierne 3-7.

Bemærk venligst, Viasat har varslet prisændring for ”Disney Channel” til 7,95 kr/md i stedet for de anførte 20,00 kr/md.

Valg af kanaler

Som det fremgår af stemme-kuponen kan hver parcel stemme på 3 kanaler. Eftersom bestyrelsen ønsker alsidighed, opnås den største generelle indflydelse på kanal-sammensætningen ved at stemme på  kanaler i forskellige kategorier. Der er dog intet i vejen for at bruge 2 eller alle 3 valg på samme kanal. Dette vil give den udvalgte kanal større vægt blandt andre kanaler i samme kategori, men vil naturligvis ikke påvirke valget af kanaler i de øvrige kategorier. Der er frit valg.

Det er klart, at det i visse tilfælde vil kunne diskuteres, i hvilken kategori en given kanal hører hjemme. Antenneudvalget vil i tvivlstilfælde afgøre dette med behørig skelen til stemmeafgivningen. Alternativet hertil ville være, at udvalget skulle gennemgå samtlige kanaler og kategorisere dem på forhånd. Dette har man valgt ikke at gøre.

Antenneudvalget ønsker også hermed at være lydhør over for markante afstemningsresultater. Denne fremgangsmåde anses for mest velegnet til denne første afstemning, hvor der ikke foreligger nogen historik, der kunne antyde særlige ønsker fra beboerne. Ved fremtidige afstemninger vil valgmulighederne kunne gøres mere præcise ud fra kendskab til tidligere afstemning(er). 

Man kan derfor med en vis ret kalde afstemningen for vejledende over for antenneudvalget.

Hvem er stemmeberettiget ?

Hver parcel, der er registreret som værende tilsluttet fællesantennen er stemmeberettiget og kan indsende ét kort. Ved indsendelse af underskrevet stemmekort tilkendegives samtidigt, at parcellen ønskes tilmeldt/tilsluttet fællesantennen, såfremt man ikke tidligere har været dette. Indsendes 2 eller flere stemmesedler for samme parcel, vil samtlige stemmesedler blive erklæret ugyldige, med mindre kanalvalget på alle stemmesedlerne er identisk (så er der jo ingen tvivl).

Økonomiske konsekvenser af kanalvalget

I de vedlagte kanaloversigter fra Canal Digital og Viasat er der anført, hvor meget hver enkelt kanal koster i tilslutningsafgift pr måned. Bemærk, at for almindelige sommerhusbeboere betales kun afgift for 6 mdr/år, hvorimod helårsbeboere betaler afgiften i 12 måneder.

Ud over de anførte afgifter til Viasat og Canal Digital skal der normalt også betales en mindre årlig afgift til Copydan/CODA.  

Identifikation af indsenderen

Vedlagt denne skrivelse findes slippen (stemmesedlen), som skal afklippes, udfyldes, underskrives og returneres til formanden for Antenneudvalget, Jan Egdø, Fyrrelunden 16. Som det ses, er selve afstemningen ikke anonym. Identifikation af stemmesedlens indsender er nødvendig for at sikre, dels at ingen indsender mere end én stemmeseddel, dels at kun stemmeberettigede grundejere deltager i afstemningen.

Stemmesedlerne bliver destrueret efter endt afstemning. Den enkelte grundejers stemme vil kun blive set af antenneudvalgets medlemmer (Poul Lauridsen, Steen Arne og Jan Egdø). 

Information vedr. afstemningens resultat

Opsummeringen af stemmerne (men ikke de individuelle stemmer) vil blive meddelt medlemmerne, når resultatet foreligger. Ved samme lejlighed vil der blive redegjort for, hvornår ombygningen vil finde sted og forventes færdig.

--------------------------------------------------  Klip her  -------------------------------------------------------

Grundejerforeningen Fyrrelunden

Stemmeseddel

For valg af TV kanaler

Navn:

Sommerhusadresse:

Dato:

Underskrift:

Jeg stemmer på følgende 3 kanaler (rækkefølgen uden betydning):

Kanal:

Kanal:

Kanal:

Stemmesedlen indsendes/afleveres til Jan Egdø, Fyrrelunden 16.

Stemmesedlen skal være Jan Egdø i hænde senest 1. juli 2005.

Med min underskrift på denne stemmeseddel tilkendegiver jeg samtidig, at jeg er/ønsker at blive registreret som tilsluttet til foreningens fællesantennesystem.  Dette er en forudsætning for at kunne stemme.

PS: Husk, at DR1, DR2 samt TV2 allerede er med som de 3 første kanaler.
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