                                                                                                              Melby d.19.april 2005.

                                   Grundejerforeningen Fyrrelunden.
                                            Bestyrelsens årsberetning for 2004.

I løbet af året 2004 har der været 12 ejerskifter ialt i Fyrrelunden og Egelunden. På bestyrelsens vegne vil jeg gerne indlede med at byde alle de nye ejere velkommen i området.

Også til lykke til alle der har eller er i færd med at bygge hus heroppe. Der er ved at være rift om de få ubebyggede grunde, der er 12 ubebyggede grunde tilbage og på 5 grunde er der påbegyndt byggeri.

Vi har udarbejdet et velkomstbrev til nye ejere, den vil blive lagt på vores hjemmeside: www.fyrrelunden.dk  Vi vil gerne gøre omærksom på hjemmesiden og opfordre til at de der har en

e-mail og ikke allerede har sendt os deres e-mail adresse om at gøre det. 

Vi har siden den sidste generalforsamling holdt fem bestyrelsesmøder i september 2004, januar, februar og april 2005. Ved besigtigelse af grundene i forbindelse med bestyrelsesmøde i efteråret  må vi desværre stadig konstatere at nogle grunde fortsat ikke bliver vedligeholdt i overenstemmelse med vedtægterne.

Vi må igen minde om at opstlling af campingvogne ikke er tilladt samt at parkering på stiarealer ikke er tilladt. I følge vedtægterne skal hver grund have have to parkeringspladser.

Fællesareale: Som det tidligere er blevet omtalt på en generalforsamling er det tilladt at fjerne birketræer fra arealet blot man fylder hullerne. Henkastning af kvas og lignende er ikke tilladt, det er ikke en losseplads.

Ved generalforsamling d.12.april 1996 blev der besluttet:

Procedure: Hvis en grundejer ikke sørger for vedligeholdelse af sin grund eller overtræder andre af bestemmelserne i de på ejendommen hvilende deklarationer, sender bestyrelsen et anbefalet brev med en påtale til den pågældende grundejer.

Er forholdet rettet inden 4-6 uger fra brevets afsendelse foretages ikke videre.

Er forholdet ikke bragt i orden efter denne frists udløb, sendes et nyt anbefalet brev med en ny 4 ugers frist samt meddelelse om, at G/F, hvis forholdet ikke er bragt i orden inden fristens udløb, uden yderligere varsel vil vi lade det fornødne arbejde udføre på grundejerens regning.

Såfremt grundejeren ikke betaler regningen ved påkrav, vil den, pålagt omkostninger og forrentning, blive opkrævet af kommunen, sammen med kontingentet, ved den efterfølgende kontingentopkrævning. Jvf.§ 11.

Bestyrelsen vil fremlægge forslag om at nedsætte et udvalg med henblik på at gennemgå vedtægterne og de to deklarationer samt ordensregler. På den kommende generalforsamling vil bestyrelsen fremkomme med forslag til kommissorium.
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Postkasseudvalget holdt et par møder inden vi gik i gang med fornyelsen af anlægget. Det blev etableret i løbet af de første weekender i oktober. Vi vil i løbet af foråret få malet og beplantet.

Endvidere vil vi lægge tag over, forslaget der er udarbejdet af  Harald Bertram Fyrrelunden 8 vil blive præsenteret på generalforsamlingen. Postkasseudvalget og hjælpere ved opsætningen takkes.

Antenneudvalget har ligeledes haft flere møder og bestyrelsen vil fremsætte et forslag på  generalforsamlingen.  Den tidligere formand har ved generalforsamlingen i 2000 meddelt: at med hensyn til antenneforholdene er man  blevet bekendt med, at det, trods deklarationen, er tilladt at sætte parabolantenner op! Den nuværende bestyrelse kan ikke finde grundlaget for dette. 

Landliggersammenslutningen udsender ikke længere bladet, men de orienterer efter behov i Frederiksværkbladet. Formanden modtager besked hvis der er noget specielt for området. Vi vil orientere på hjemmesiden.

Grundejeren af Fyrrelunden 43 har givet tilbud om at købe stien mellem 41 og 43 Bestyrelsen har vedtaget at sælge de to stier mellem Fyr. 41 og 43 samt mellem Fyr 33 og 35.

Snerydning har været et problem i vinter og har medført at skraldeposer ikke har været fjernet i en tre ugers periode. Det har været et generelt problem i Melby området jvf. diverse indlæg i Frederiksværk bladet og kommunens svar. Bestyrelsen har lavet aftale for den kommende vinter med Michael Darkett.

Bestyrelsen har drøftet problemet med overfyldte postkasser. En fælles nøgle til samtlige kasser, så bestyrelsen kan tømme de overfyldte postkasser har to problemer: flere grundejere har været imod en sådan løsning. Det er en dyr løsning. Vi vil foreslå at den ene nøgle opbevares hos en af bestyrelsen, som så kan tømme postkassen for reklamer. Man kunne også henstille til de der ikke 

kommer regelmæssigt i området, at de sætter et mærkat på postkassen: reklamer ønskes ikke.

Sven Toft Larsen Egelunden 24 fortsætter som hidtil med græsslåning af de aftalte områder.

Allan Hansen, Egelunden 26 har meddelt mig at han har modtaget brev fra Miljøstyrelsen angående skydebane/sommerhusområde. Klagemulighed nok forpasset, det nytter nok heller ikke noget, da afgørelsen tilsyneladende kører ”efter reglerne” og ikke på nogen måde tilgodeser det uheldige faktum i naboskabet til skydebanen.

Velkommen til generalforsamlingen d. 22. maj 2005 kl 10 i Torup forsamlingshus. 

Pbv

Poul Lauridsen, formand for G/F Fyrrelunden.

